
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         (RPP) 
 

Satuan Pendidikan :  SD Negeri 1 Sungai Pinang 

 Kelas / Semester : IV (Empat) /1 

Tema 6 : Cita-citaku 

Sub Tema 1 : Aku dan Cita-citaku 

Pembelajaran ke :  1 

Alokasi waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

 Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasikan kegiatan/ tugas 

profesi yang menjadi cita-citanya 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Pembukaan  Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, 

menanyakan kabar dan mengecek presensi siswa. 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh ketua 

kelas. 

 Siswa diingatkan untuk selalu  mengutamakan sikap 

disiplin setiap saat demi tercapainya cita-cita. 

 Menginformasikan Tema yang akan dibelajarkan yaitu 

tentang “cita-citaku” 

 Menyampaikan tahapan kegiatan yang meliputi 

kegiatan mengamati, menanya, mengeksplorasi, 

mengomunikasikan dan 
Menyimpulkan 

2 menit 

Inti 

 

 

 

 

 

 

 siswa mengamati gambar yang terdapat di lembaran yang 

sudah dibagikan guru tentang seorang anak yang sedang 

membayangkan cita- citanya. Dengan bimbingan guru, siswa 

membahas tentang berbagai pekerjaan yang menjadi cita-cita 

antara lain menjadi seorang guru, dokter, bidan, perawat, 

polisi, tentara, tukang, monter, sopir dan lain-lain. 

 guru mengaitkan kegiatan ini dengan judul tema cita-citaku 

dan judul subtema Aku dan cita-citaku 

 guru memberikan beberapa pertanyaan untuk menstimulus 

ketertarikan siswa tentang topik cita-citaku. 

Pertanyaan : 

apakah yang dimaksud dengan cita-cita? 

- Apakah kamu memiliki cita-cita? 

- Apakah cita-citamu? 

 guru membagi kelompok siswa sesuai dengan cita- citanya 

dan memberikan nama kelompok sesuai nama profesi 

cinta-citanya. 

 siswa mengamati beberapa gambar kegiatan yang 

dilakukan oleh berbagai profesi. Siswa lalu mencoba 

mengidentifikasi keahlian-keahlian yang dibutuhkan oleh 

profesi tersebut sesuai dengan bidangnya. Siswa 

menuliskan keahlian-keahlian tersebut di kolom yang 

tersedia pada setiap                   gambar 

 guru membimbing siswa untuk berdiskusi dalam kelompok 

dan menggunakan pertanyaan-pertanyaan yang disediakan 

untuk menemukan tugas/kegiatan profesi sebagai cita-cita 

kelompoknya 

 siswa menyajikan hasil pengamatannya dari hasil 

diskusinya dalam bentuk kesimpulan tentang tugas/kegiatan 

yang dilakukan profesi cita-citanya 

 dengan bimbingan guru, siswa lalu mendiskusikan  

bagaimana kegiatan/tugas profesi dari cita-citanya 

7 menit 

 



Penutup  Bersama-sama Siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil 

hasil belajar hari ini 

 Siswa     diberikan   kesempatan   berbicara, bertanya dan 

menambahkan informasi dari siswa lainnya. 

 Guru memberikan tanya jawab dan kesimpulan untuk 

mengetahui hasil ketercapaian belajar 

 Melakukan penilaian hasil belajar 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh 

Ketua kelas. 

 

1 menit 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian berdiskusi tentang arti cita-cita 

Penilaian Pengetahuan dan Keterampilan 

 
Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

DALIMIN, S. Pd 

NIP 197102101996111001 

Sungai Pinang, 8 Nopember 2021 

Guru Kelas, 

 

 

 

 

DALIMIN, S. Pd 

NIP 197102101996111001 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN I  

DAFTAR NILAI  
PRAKTIK 

 
TEMA/SUB TEMA/PEMB : Cita-citaku/Aku dan cita-citaku 

HARI/TANGGAL  : ............/       Nopember  2021 

 

Nomor 

Nama Siswa L/P 

Idikator dan Nilai 
Jml 

Skor 

 

NA 

Urut Ind  
A 

 

B 

     

C 

    

D 

    

E 

    

1   Nurdiansyah Tahir         

2   IlhamPadiah Muhtadin         

3   Refan IryanFratama         

4   Aldi Setiyansyah         

5   M. Satria Debi Kencana         

6   Rhamdan Al-Majid         

7   Meke Ilham         

8   Argavino Alex         

9   Padiya         

10   Adeliya         

11   Aldi Mulyadi         

12   Viola Indika Putri         

13   Chika Nopriani         

14   Vaiz Irlangga         

15   Hafizh Saputra         

16   Daniel Pernando         

JUMLAH         

RATA-RATA         

 

Keterangan :                                                                           Sungai Pinang , ...       Nopember  2021 

A  =  Pengertian cita-cita                                                                    Guru Kelas, 

B  =  Ketr. Saat Diskusi 

C  =  Ketr. Menyajikan Lap. 

D  =  ............................. 

E   = ............................. 

                                                                                                             DALIMIN, S. Pd 

                                                                                                             NIP 197102101996111001 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran II 

 Penilaian pengetahuan dan ketrampilan 

 

ASPEK 

Sangat baik Baik Cukup Perlu 

Pendampingan 

4 3 2 1 

Pengetahuan 

tentang jenis- 

jenis dan 

tugas/kegiatan 

profesi/cita- 

citanya 

Menyebutkan 

dengan   benar 

semua tugas / 

kegiatan  profesi 

cita-citanya 

Menyebutkan 3 

tugas/kegiatan 

profesi  cita- 

citanya dengan 

benar 

Menyebutkan 2 

tugas/kegiatan 

profesi  cita- 

citanya dengan 

benar 

Menyebutkan 

hanya 1  tugas/ 

kegiatan profesi 

cita-citanya 

Keterampilan 

menuliskan hasil 

kesimpulan  dan 

diskusi tentang 

tugas/kegiatan 

profesi  cita- 

citanya dengan 

benar dan bahasa 

yang runtut 

Menuliskan 

semua 

tugas/kegiatan 

profesi  cita- 

citanya dengan 

benar dan runtut 

Menuliskan  3 

tugas/kegiatan 

profesi  cita- 

citanya dengan 

benar dan runtut 

Menuliskan  2 

tugas/kegiatan 

profesi  cita- 

citanya dengan 

benar dan runtut 

Menuliskan  1 

tugas/kegiatan 

profesi  cita- 

citanya dengan 

benar dan runtut 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lembar kerja siswa 

Nama : 

Hari/Tgl : 

Kelas : 

 

Anak-anak sekarang susun apa saja tugas / kegiatan profesi dari cita-cita kalian! 

1. 

2 

3 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 



 



 


